

★信息快车

(2月16日)

南漳

2月12日,湖北省南漳县检察院干警走进城关镇金庙社区,为留守儿童送去“法治礼包”。活动中,检察干警以游戏互动的形式,向留守儿童讲解防拐防骗、禁毒防毒、假期安全等方面知识,并解答孩子们提出的法律问题。

(邱怡爽)

兴文

2月11日,四川省兴文县检察院与该县总工会及相关部门联合开展“情暖职工返工路,工会法治伴你行”主题法治宣传活动。活动中,宣传人员走进社区、街道,向群众宣讲检察机关民事支持起诉职能,介绍支持起诉的范围、申请支持起诉所需材料等,并就讨薪、工伤损害赔偿权利救济等法律知识进行讲解。

(吴化容)

逊克

近日,黑龙江省逊克县检察院召开案件研讨及办案心得交流会。会议梳理了2024年以来办理的刑事、民事、行政、公益诉讼检察案件,来自业务部门的6名干警结合工作实际,谈认识、讲体会、谋思路、提对策,共同探讨高质量办案的方法路径。

(王雪)

古浪

甘肃省古浪县检察院近日召开“向‘新’而行,以‘质’致远”主题工作谋划会。会上,案管部门围绕各业务部室2024年办案质效方面存在的问题进行深入剖析,从部门管理、流程监控、质量评查等方面逐一提出改进措施。该院检察长要求案管部门和业务部门把提升案件质效作为共同目标,高质量办好每一个案件。

(姚斐 付慧)

商南

近日,陕西省商南县检察院与县公安局、市场监督管理局联合召开打击食药领域犯罪联席会议。会上,各单位结合案件办理进展、食品药品违法犯罪查处情况,就食药领域刑事案件的适用法律适用、证据标准等问题展开讨论,并就进一步完善衔接工作机制、提升执法司法协作水平等内容达成一致意见。

(苏味)

邯郸经开

近日,河北省邯郸经济技术开发区检察院召开优秀案例专题学习会。会上,该院检察长领学了2024年全国检察机关优秀侦查监督案例,检察官们分享了自身办理同类案件的思考,并就优秀案例的学习培育发掘、高质量办好每一个案件以及提升更新监督理念等内容进行交流讨论。

(张海涛)

柳州柳南

广西壮族自治区柳州市柳南区检察院未检办干警近日来到柳州市五菱社区开展禁毒法治宣传。检察干警通过PPT展示、发放禁毒宣传资料等形式,向群众讲解毒品的危害以及识毒防毒方法,帮助群众提升抵御毒品的能力。

(石芳华)

滑县

近日,河南省滑县检察院干警借助辖区传统庙会时机,开展防范和打击养老诈骗普法宣传活动。活动中,检察干警走上街头,通过摆放宣传展板、发放宣传资料、现场接受咨询、播放短视频等形式,提出防范养老诈骗的对策和建议,引导群众提高警惕,增强防范意识。

(王纪超 杜建敏)

淮北烈山

安徽省淮北市烈山区检察院近日与该区应急管理局、公安局召开安全生产联席会议。会上,与会各方围绕安全生产监管、隐患排查治理等方面工作开展深入交流,分享经验、分析难点,并针对具体案件展开讨论。

(甘程程)

满洲里

近日,内蒙古自治区满洲里市检察院召开民事检察、行政检察工作推进会暨案例研讨会。会议全面总结了该院2024年以来民事检察、行政检察工作开展情况,重点围绕上级检察院案件质量评查发现的问题,认真分析2024年工作中存在的不足和当前面临的形势、任务,并对2025年民事检察、行政检察工作进行部署。

(杨雪)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)